

ERRATUM

In the paper "Partial Purification and Characterization of Free and Immobilized Lipases from *Mucor miehei*" by Birgitte Høge-Jensen, Donna Rubano Galluzzo and Robert G. Jensen, Vol. 22, No. 8, pp. 559-565, there were two typographical errors, one giving an incorrect temperature and the second omitting part of a figure legend.

In the Materials and Methods section, the sentence starting on line 10, page 560, should have read:

(b) Step 2: hydrophobic interaction chromatography. A solution (50 ml) containing 2% of the DEAE Sepharose purified powder in 0.2 M ammonium acetate, pH 4.7, was stirred for 30 min at 30 C.

The legend for Fig. 8 should have read:

FIG. 8. Tandem-crossed immunoelectrophoresis, stained with Coomassie Brilliant Blue. Arrows indicate lipases, detected as described in Fig. 2. Applied antibodies as in Fig. 2. (a) Well 1, 5 μ g of conA-Sepharose purified lipase A preparation. (b) Well 2, 4.4 μ g of phenyl-Sepharose purified lipase B preparation..